











A lO#es ogztsaon feliil
a mért éritékre vonatkoz-
tatva/ | :

6./ Halszati fegsziiltgégfliggés.

10 MOohm-ig + 5 %
50 Mohm-ig t 10 %
50 MOhm felett + 15 %

A nullapont és a méri érték . -megvdltozdsa a hdldzati fe-

griiltaég ingadozdsa esetén az MSZ 11620 J szerint.

7./ Egyéb adatok:
Beépitett mérdmiigzer
pontossdgi osztdlya  ;
Alapérzékenysége R
Kivitele

(13

Csatlakozd

*e

Csatlakozd méret

Elekironcatvek ot

A koaxidlis csatlakozdra

adhat$. max, fesz. i
Félvezet Bk

Jelz6kidfénycss :
Biztosité - :

1l o.p.

100 44

lengStekercses, feszitfett
szalas, o -
valamennyi mérésmddra ki~
zbs koaxidlis,

csatlakozd hiively, a koax
caatlakozd hideg pontja a
vdztdl - szigetelve., '

1 db. PCC 88

1 db. 6AL5

1000 V = 300 V eff,

4 db. GDK-6 germdnium did-
da, 2 db., GDK-1 germénium
diéda, 1 db, GD-B6 E ger-

- mdnium didda
' NG-8-220

0,2 4 220 V-ra

0,5 A 110 V-ra



Avrban bentfoglalt velejdrd: 1 db 0,2 4 biztosité 220 V-ra
1-db. 0,5 A biztositd

110 V-ra, 1 db., nagyfe-

gziil tadgii méréfej, 1 db.

tartozékek

as

diddds méréfej,
1 db. milgzerkdnyv.

Kivitel Formatervezett'aluminigm

b

doboz pasztell szinii be-
 égetett oxid Testékkel

featve..

‘Magasgsdg 210 mm

'Méretek

: gzélessdég 190 mm

- mélység 120 mm
¢ca. 3;-.kg;

Suly -

8, HA&ldézati adatok:

Feaziiltaég : 110, 220 V
Periddus : 50 Hz _
Fogyasztas : Max, 15 VA.

9,/ Klima adatok:

A migzer a fenti milazaki adatokat olyan zdrttéri labo-
ratdriumi klimagllapottal rendelkezd helységben telje-
siti, ahol | R _ |
 a héméradklet ./ + 15°C/ - /+ 35°¢/

a relativ légnedves~- _ o , |

ség o g max. 80 %.

A miiszer kdrosodds nélkiil lizemeltethetd, raktidrozhatd,
szd11ithaté normil zérttéri igénybevételi fokozatnak
"megfelelden.:

Homérséklet: / - 10° ¢ / - /+ 40° ¢/
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4 késziildk szdllitdsndl és raktdrozdsndl az eldirt export-
caomagolis szerint csomagolt dllapotban az aldbbi klima €s
rdndgigénybevételnek felel meg:

. hb’mérSéklet: R R R R I N - 200 c FERE R T RN 550 C
relativ 16gnedvesssg cevesssnssasen.se DAXe 98 %
T‘ézréééll"éﬁ'ég#tfw---......'. s e 2,5 g f=10§-- 55HZ t=2 éraa

4./ Kicsomagoldsi utagitds

A kiils8 14d3bS1l tbrtént kiemelés utdn a ragasétésok mentén a
papirburkolatot fel kell tépni. A hulldmpapir doboz hozzdfér-
het8vé valik, amelyet szinién a ragasztésok-mentén kell fel~

bontani «

A miiszernek a dobozbdl toxrtént kiemelése utdn a légmentesen
zdrt mianyag félia /hélyag/ eltdvolithaté és a kéazlilék a pa-
pirboritdsbél kibonthats.

A krémozott, nikkelezett alkatrészekrdl /tartalék alkatrészmek~
r8l is/ a parafin papirt legbngyblve ég a vikony vazelin réte-
get vattdval letdrblve a kégzllék lzembe helyezhet8.

Tartozékok kiilon becsomagolva vannsk elhelyesve a kills§ Lddd-

ban,

5./ Milszer részletes leirdsa.

A miiszer @ 2.5z, dbrdn l4thaté blokkvdzlat alapjédn 6 f£Obb egy-
ségre bonthatéy Az egyes egységek részletes miksdése az elvi
kapcsoldgi vazlat sgerint / 1ldsd 31. sz. oldal/,

' 5,1.1. Fesziiltségosztik.

A fegriiltségoszid felgdata, a mérend8 fesziilteég leosz-
tdsa, Ugyanis a PCC 88 cad rdcsdra max, 1 V juthat.
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A mérémiiszer ekkor végkitérést mutat. Az oszté bemene-
ti ellendlldsa 41landé /10 Mohm/, a csd felé mutatott

ellendlldsa azonban a méréshatdr fliggvényében 10 Mohm

és 10 Kohm k§z5tt vdltozik. Ez 1000 x-es rdcslevezetd

ellendllds vdltozdst jelentene, ami a rdcsaram miatt a
cs6 nullpont-stabilitdsdt kedvezStleniil befolydsolnd,

A sorbakapcsolt 2,4 Mohm-os ellendllds esetén azonban

a rédcslevezetd ellendllds vadltozds mar bsak h~gzbrds,

Emiatt a nuilpont helyzete nem néréshatdr figgd.

Paraleldiddds egyenirdnyiid./ 3.gz.dbra/

"1 db. 6AL5-5s kettds didddval miksdik az aldbbi kap-

csolésban{
, ) ' .
éz; ??rmé £&z_

~ T Al
\"}\a[uj-'. P &

é“a@?. Az

3.8z, abra,
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Az ela8 diddafél az egyenivanyitdsra, a madik pedig
az indulédram kompenzdlisira szolgdl, Az indulddram

kompenzdldsit a P7 potencidméter megfeleld bedllitdasd~

val végeszziik.

Pérhuzamos hidkapcsoldsu katsdkbvetd. /4.sz.4bra, /

A hid két felsé karja a két csd, az alsdk 2 db. 50
Kohm-os katddellendllds. Ha a két csé paraméierel azo-
nosak, az anéd—,,Vagy fﬁtﬁfeszﬁlﬁségek vdltozdsai a
hid'egyensulyt nem védltoztatjdk meg.

Mikodégi -vazlat.

4, sz, abra.



‘._ 5-‘-1540"

Dvlab

A cg8 paramétereinek szdrdsit a Py potencidmétexrel
kompenzal juk, '

Mivel a mér&miiszer belsd ellendllésa terhell a hid CD
agdt az itt megjelend fesziiliség valamivel kisebb az
AB bemend kapcson 16v6 fegriiltgégnél, A mér8milgzer ér~ .
zékenységdt tehdt ennek megfelelden nbvelni kell,

A mérémiszer végkitéréssnek pontos bedllitdsdra sz0l-
g3l a vele sorbakapcsolt szabdlyozghatd el8tétellendl-
1ds. A skdldzds a bemeneti fesziiltségre van hitelesit~

VE «

MérSmiigzer

A mérdmiszer Deprez rendszerii, feszitett szdlas, 100°~

‘0s. skdldivvely, 1 op. kivitelii, A nagy skdlaiv a leol-

vasdsl pontossdgolt nagymértékben megntveli.

TAPELYSSE o

Az anédfesziiltséget, valamint az induld dramkompen—
72814 feaziiltedget a V3 csb stabilizdlja.

A flitddramot és ezzel az ohmérés tépfessziiltsdgét is a
T 1 tranzisztorral épilt dteresztbtranzisztorosg dram-
stabilizdtor stabilizdlja,

4 P8 poténciométer a TlUtddram bedllitdsdra szolgdls

A stabilizslt referenciafeszﬁltséget'a Thl termisz—
tor és R41l ellendllds szolgdliatja,
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Arammérd stntellendlldsok /5.sz. dbra/

Aramméréskor az drammér8 ellendlldsok egyike a fesziilt-
gégoaztdéval pdrhuzamossn kapcsolddik. Az ellenalldsok
értéke ugy van megvalssztva, hogy a végkitéréshez tar-
tozé dram azon 1 V fesziiltadgesést hoz létre. Ezt a

fegziiltségegést méri a hid,

Fnnek értéke a megfeleld skdlén leolvashatd.

o

5, 8%. abra.

Az drammérés elve,

Uzemmddok szerinti miiksdds

Fegzliltségméréanél.

A mérendS egyenfesziiltség az "INPUT" és a "1 hiive-

lyeken a fesziiltségosztdra kerﬁl. Megfeleld leosztds
utédn a fesziiltség a hid bemenetére jut. V4ltakozs fe-=
aziiltség mérésekor az oszid eldtt egy kompenzdcids -

. kapcsoldsu kett8sdidd4t alkalmazunk,
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A méréshatdroknak megfeleld fesmiiltségosztds a didda
utén t6riénik., Igy elmarad az osztdkndl szokdsos frek- .

venciafiiggés kompenzdldsea.

Nagyfrekvencids feszliltségméréandl,:

A mérendd jél a koaxidlis kiképzésii tapogatds iipusu
drnyékolt méréfejre jut. A didda koaxidlis kimenete a
cgbvoltmérd "INPUT §F " jeltlésli bemenstéhez caatlako-
2ik, o ' o

A

11
11
§
1
§

T. gz, dbra,



5.2.3

- 15 -

4 paraleldiddds méréfej mint csucsdetektor mlikBdik.
Fzt a megadott 1d8411andd biztositja. Az didda R34
munkaelleﬁallasat ugy valasztottuk meg, hogy 1 Veff
bemensti Jel hatédsdra a 10 MOhm-es osztdra 1 V egyen-

fegziiltgdg jusson. Az 1 V-og 4l1ldsban kiilobn skdldn ol-
vashatd le ez az érték.

Nagyfeszﬁltség_mérésnél:

‘A nagyfesziiliség mérésére kiilsn erre a célra kiképzett

_ mérSSZurony‘szolgél amelybe elétételéllenélléa van be~-

épitve. A meroszurony kimenete a csdvoltmérd "INPUT §° "
bemeneféhexz csatlakozik.

, 'jj’aM ﬁ’ﬁM 3oM
o— 1+ "1-—{ "} —-o

_deV= ' zhv[] Jooy

8. gz, abra.

&dbra,

9. sz,



A mérlszurony hagzndlatakor a bemend ellendllds 1000
MOhm~ra nd, A mér8szurony bdr 76 kV-ig van prdébafe~
gziiltadggel 1ev1zsgalva, de a fej szigetelési blzton—'
sdga miatt csak 25 KV-ig alkalmazhatd.

Figyelem! Nagyfeaziiltadgek mérésekor tartsuk
be a biztonsdgi eldirdsoksat,

5.2.4 Ellenillds mérésnél:

Ohmos ellendllds mérése a fesziiltodg osztda elve alap-
jén ttridénik.

+

10. =z. ébra.

A feszultsegoszto egyik tagjdt a mérendd ellenallas
alkotja. A mérends elllendllédson fellepo feszultsegeses
ertékét cabvoltmérdvel mérjlik., A szilkeéges egyenfe-
gzliltséget germdniumdiddds egyenirdnyits gzolgaltatja,



6./ Kezelési-uﬁasitésA

6¢i‘- Kege;6 elemek:

A miszer kezelS elemei a 1l,az. dbrdn ldthatdk, mig
12.58%. abran 1athato a haldzati csatlakozo a bizto~
sitekokkal; ' -

Az 'egyea'.,ke-:zelc’i---el.emei{a,

1. / Mechanlkus null korrektorw _
Ennak- segltsegevel :1ehet a mPerugzer mschanlkus
: nullaaat beallltanl. . '

./'Meres mod kapcsolo._;;

A pblarltas valtas, valtofeszultsag s nagyfrekn
ﬁ vencids fesziiltsdg kapceolisdra szolgdl, -

. 3./'Méfés hgtdr kapcsold.
. :EZéﬂ kapcaold asgitadgével lehet- a nérendd feszﬁlt-_

' segﬂek megfelelo mereshatart klvalasztanl, valamlnt_
feszultsegmeresrol aram méresre attérnl.,

4 ./ Bemeneti huvely "INPUT"
| / Kozos huvely /hideg pont/
 6./'Csov01tmero haZ'/test/

4 5 6 huvelyek a merendo feszultseg, vagy sram be-
| vezetesere szolgalnak
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Hélézatra,kapcsolés eldttl teenddi:

Helyes tédpfesziiltgég bedllitdsdrdl a cgbvoltmérd hdtul-
jan /12, sz, abra./ 1év4 plexi ablakon keresztiil gySzdd-
hetunk meg,

Ha mds tépfesziiltgégre.kivdnjuk 4tdllitani, a plexi
fedelet a,ésavarok felolddsa utdan eltdvolitjuk, majd a.
biztogitét a megfelell hdldzati feliratu bizbtositsd
tartdba helyezzuk* /220 V esetén, 0,24, 110 V esetén
045 A—es blzt031tot kell haszndlni,

Miuntdn teljes biztonséggal meggy§z6dtiink arrdl, hogy a

cabvoltmérd a helyi tdphdldézati viszonyoknak megfeleld-

en van beéllitva,:a_kﬁvétkezé mﬁVeleteket'végezzuk'elt

1,/ Allitsuk a mechanikus nullkorrektOrral a mérémigzer
mutatsjat nulléra.

2,/ Kosslk be a hdldzati vezmetéket a tdphdldzaiba.

3./ Kapcsoljuk be a cs8voltmérdét a hdtoldaldra szerslt
plexiablak alatti'kapcsoléval Ekkor a csbvolimé-
r6 jobb felsd sarkdban 1évE vorSs szini Jelzolam—
'panak v11ag1tan1 kell, '

Megjegyzég: A osovoltmer6 bekapcsolésa_utén par pér~
el mér iizemképes azonbai a specifikdlt
nullpont-stabilitdshoz és mérési pontos-
gdgok eléréaéhez 30 perc bemelegedési
1d8 sziikséges. |
4,/ Ezek utdn a "ZERC" feliratu potencidméterrel &11it~- -
suk be a mérémiiszer elektromos null pontjdt a beme-

net /INPUT/ és kizbs /L / huvely egyideji rov1dre~
zarasa mellett



Tyl Hasznélatirrutasités,-

Miutdn a 4, pontban el8irtskat befejeztik, a csévoltmérs mé-
résre kégz. Az egyes mérégekndl a kbvetkeznd képpen kell eljdr-

nis;

Tala .

srmiutan a csovoltmero bemelegedett a kovetkezoket kell

Te2.

Egyenfeszultsegmeres.

.f*elvegezni!

./ Forgassuk a baoldall meresmod kapcsolot nyh fvagy
Gt Jelolesre, a Jobboldali mereshatarkapcsolét
l V allasra* o

}Ha a- kezele31 utasltéshan 6101rtak szerlnt a meromuszer

'rmutatogat = "ZERO" fellratu potenciometerrel nullara

;allltmttuk, akkor a- jobh oldali méréshatdr kapcsoloval

~azt a- feszultseg taxtomanyt 4llitsuk be, amelyet meres
kozben varunk

Ha a mérendd fegziiltségszintet nem ismerjik; a cebvolf-
mérs méréshatsr kapcsolo;at mindig a legkevégbé drzé-

‘keny 1000 Vnos mereshatarxa allltsuk

b, / A merendé feszultseg forrast a bemenet /INPUT/ 8 fV
. a kozos Y / huvelyekre Gsatlakoztassuka '

‘ Teklntettel arra, hogy a kbzbs huvelyt a csoVoltmero

vazaval egy 10 Mohm paralel 10 nF 1mpedancla kotl osz=
sze, nem feltétleniil szukseges, hogy =a cso voltmexo hé~ -

-zt /4 hively/ kulon leftldeljiik. De szukseges viszont,

hogy a kzds hivelyre /) / mindig a mérendd feszﬁlt-ﬁ
ség hideg pontja keriiljon.

Bgyendram méxég,

A cgdvoltmérd bemelegedése utdn a kbvetkezlket végesz~

gk el:
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a./ A mérésméd kapcsoldt forgassuk "+", vagy "-". jel-
zéare a mérendd dramforrds polaritdsdnak megfele-
1ben.,

b./ A méréshatdr kapcsoldt kapcsoljuk lA-ss mérésha-
tdrra, majd a milszert a "ZERO" feliratu gombbal
nulldzzuk, '

¢./ A mérendd aramforrast a bemenef /INPUT/ es a kozos '
/ + / hilvelyekrs csatlakoztassuk._ '

a./ A méreshatar kapcsolot forgassuk el a megfelelo
mereshatarra‘

Valtakozofeszultseg merese

Nhelott a valtakozofeszultsegu mereseket elvegezaank,:_

.szukseges, hogy a meromuszert elektromosan nulléra &1~ -

litsuk be ugy 4 ahogy azt egyenfeszultsegmerﬂsnel Vé-
geztik, Vdltakozd feszliltadget kétféleképpen mérhetiink,

‘a./ kbzvetlen bemenettel 20 Hz-20 MHz-ig,

b./ diédds méréfejjel 100 KHz=700 MHz-ig, a
megadott speclflka01o szerlnt;/ﬂ csovoltmero in-
dlkalasra 1200 MHz—lg hasznalhato*/

Kozvetlen bemenettel a mérhetd valtakozéfeséﬁlfség
nagységa 300 veff’ diddéds merofeggel pedlg 10 V
'1ehet

Pigyelemn!

Nem szabad, hogy a bemenet /INPUT/ és a kzbs / L/
hiively kbzstt £611épd feﬂZﬁltségCSucs az 500 V-o% meg—
haladja Fzt figyelembe kell vennl, ha aramlokeseket
vagy egyenfeszultsegre szuperponalt valtakozd feszult-
séget mériink, Utdbbi esetben a feszultsegcsucsot az
egyenfeszultseg és a vdltakozd feggziiltadg csucserteken

-nek Csszege adja.
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A mérendd vdltakozéfesziiltséget a bemenet /INPUT/ és a
k6z88 /4. / hiively kozé: kapcsoljuk. Természetesen V41~
takozéfeszﬁltség-mérésnél is fontos, hogy a ktzbts /¢ /
hiively a mérend8 fesziiltaégforrds hideg pontjdval le~-

gyen Bsszekbive, mert igy meggdtolhatd, hogy a mérés

kzben zavaré vdltakozdfesszliliség, valamint mérési hi-
ba keletkezzen, ' ' '

Magasabb rddidfrekvencidkon végzett méréseknél célsze~
rii' a diddds mérﬁfejet haszndlni. A kbzss / . / hively
helyett a diddds méréfejre szerelt alacsony induktivi-
tdsu f6ldeld bilincset hasznéljuk, igy elkerﬁlhetjuk;
hogy émszrevehetd reaktancia'jﬁjjbn létre a ?izggélaﬁ-
d6 berendezés &g cgdvoltmérd kbzbs / L / hiivelye k- '
zbt t,. '

A cs8voltmérd ugy van kalibrdlva, hogy sinus alaku fe-
gziiltsdg effektiv értékét lehesmen leolvasni, Ha a hul-
lémalak ldthatdan torzult, ugy a leolvasott éridk el-
tér az effektividl, Az eltérés mértéke a harmonikus
‘rezgégek nagysdgdtdl és fdziseltoldddstdl fiigg, A cmb-
voltmérdn leolvasott effektiv feszliltsdg caucsériékét
ugy kapjuk meg, hogy a leolvasott értéket 1,41-el meg-
gzorozauk, | L

Megjegyszésg:

A véltakozéfeszﬁﬂgégi  bemenet tBlt8kondenzdtora csak
akkor tud a rdadott feszliltség csuceértékére feltltsd-
ni, ha g mérendd fesziiltségforrds belsd ellendlldsa nul-
la, ' )

Tekintettel arra, hogy minden fesziiltségforrds belsd

ellendlldsdnak elkeriilhete tleniil véges értéke van,ezéri
& t51tSkondenzdtor csak olyan fesziiltség értékig fog
'feltﬁltﬁdni, amely a bels8 ellendllds és az egyenird-

nyité didda terhelé-ellendllédsdnak viszonylagos érié-
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- két61 fligg: ez a hatds a csucs-csbkkentds /peak =iliping/.

4 csuos-csbkkenés kivetkezménye egy olyan jdrulékos mé-

rési hiba, amely a feszliltségforrds belsdellendllésd-

nak fliggvénye, A 13,8z, dbrdn ldithatd ezen mérési hi-
ba 1000 Hz-en mint a beléﬁellenéllés fliggvénye. Ameny-
nyiben a mérendﬁ feazilliségforrds belsd ellendllds is-
mert vgy a diagrambdl leolvasott hibat a, mert ertekhez_
hozzd kell adni,

A hiba magaéabb frekvendiénﬁnﬁ,,de hatdsa kisebb jelen-
t8aégil a. vartndl az alacsony bels§ ellendllisok kbvet-
keztében, amelyek itt eldfordulnak. '

A mérendd feszliltadgforrds belsd e llendlldsdnak értéke

a mérendd pontok kz8tti tenyleges ellenallasok Osszeges
TIgy pl, ha egy erosito fokozat andd munka ellenallasan
fellépo feaziiliaéget mergdk, ugy a tényleges belsd el-
lendllds egyenld az anddmunka ellendllds és az elekitron-
csd belsd ellendlldsdnak pdrhuzamos eredsjével,

Vdltakozddram-mérégy

A cslvoltmérd bemelegedése utdn a mérésméd kapcsoldt
forgaBSuk el "~ " jelzésre. A tovdbbiakban az egyend-

- ram mérésnél leirt szempontok az irdnyadék,
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13, 8z, abra.

dllésdnak fiiggvényében.

2 ' 3 4G E TEIW 1T N MW W

‘Mérési hiba a mérendd fesziiltaégforrds belsd ellen-




TaDe Ellenéllésméréaﬁ

Mérés megkezdése elltt végeszziik el -~ az egyenfesziilt-
seg mﬂresehez ‘hasonldéan - az elektromog null bedlliw-
taat, majd kapcsolguk a baloldali meresmodkapcsolot
Ohm helyzetbe, Zarjuk rovidre a bemenet /INPUT/ ga k-
z6s / 4 / hiivelyeket és ellendrizziik le, hogy a muta-
t6 nulldn gll-s. Rllenkezd esetben a /ZERO/ £e11ratu ‘
gombbal szabdlyozzuk be, TAvolitsuk el a r5vidzdrt és
és MOHM" Ffeliratu gombbal 411litsuk be az Ohm skdla
legutolad osztdséra a mutatét,

Fzzel a csﬁvoltmérﬁ ellénéllésmérésre kész¢ _

Az igmeretlen ellendlldst a bemenet s a kizbs huvely
,koze kotguk. Majd a mcreshatar kapcsoloval olyan hely- .
zetet d411itunk be - ha lehetséges, hogy a mutatsd axz Ohm :
gkdlén a 0 és 10-es osztdeok kozbtt légyen. Az ellendl-
188 értéke ebben az esetben egy szorzat, amelynsk egyik
tenyezoae a mutatd 4ltal mutatott érték, a ma81k pedlg

a mereshatar kapcsolo 8z0rz0 tenyezoge.

7.6. Leolvasds;

A 1eolvasast dltaldban a CSJVDltmEIO két felso skalagan_ 
vegezzuk ‘kivéve valtakozd- feszultsegmeres egetén az .1
és 3 Voltot, amelyeket fellilxdl azdmitva a harmadlk €g
_negyedlk akaian, diddés mmrofeg eseteben.pedlg az 1
Voltot, amelyet feliilrdl szamltva az otodlk skalan ol-
vagunk le;

Fgyendram mérdésnél a két felsd skdldn, vdltakozédram
mérésnél pedig a felilrdl szémitott'harmadik és negyedik
és hatodik skéldn olvassuk le a mért értdket. Hetedik
skdldn t6rténik az Ohm mérés leolvasisa.



8,/ Karbantartdsi utasitds.

A cgbvoltmérd nem igényel'Semmi kilbndsebb karbantartdst. Szilk-
stges azonban id&nként /6-8 hénap/ meggyozodnl a miszer belsd

bzerkeZetenek hlbatlansagarol, valamint portalanitdsi és erln$~
kezd tisztitdst végezni. Abbdl a célbdl, hogy hozzd tudgunk -
férni a belsad alkatréaszekhez, a kiveikezd miveleteket kell el-

végezni,.

1 / Cadvoltmérdt az elalapgaxa fektetauk ,
2.7 chsavarauk a hatoldalan talalhato 3 db. bsavart,
3 / Ovatosan eltavolltauk a dobozt

Fenti miveletek elvégzése utdn a cedvoltmérd teljes belss szer-
kezete hozzdférhetdvé valik, '

Amennylben a késziilék belsejében poxosodas ldtszik, azt finom
hosszuszilu ecgettel €s slritett levegd segltaegevel eltdvo-
litjuk.. Ezutan megvizegdljuk a meresmod méréshatdr-kapcsold,.
erlntkezogenek dllapotit. Amennylben ox1daclo LT plszok nyomo-
kat fedeziink fel, ¢rre a célra alkalmau tlsztlto szerrel /pl,
szentetraklorld/ tavolltsuk el.

A forgo tengelyeket /a “ZERO" es “OHM" potmetereket is/egyhegy
(Eqw:olaggal kenjiik be, Tovabba ‘a méréaméd és mereshatar kap~'

. ¢s80lé. arretdld szerkezetet vekonyan gavmentes 1par1 vazellnnalr

ken;uk le, Ezutdn a készilék’ dobozba VLSszaszerelheto.

-9‘/ Szerviz utaaitésgf_

A miiszerkdnyv vegen k6z61t- teljes kapcsola31 rajz a cgbvolt-
mérS valamennyi elektromos alkatrészét, az alkatrészjegyzék
pedig az egyes elektromos alkatrészek értékeit és tliréseit
tartalmagzza, ' ' | -
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Belsé alkatrész elrendezési képe
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10. Leggyakrabban eléforduld hibak fg azok
kikiisztbbblése,

A leggyakrabban eléfordulé hibdkat és azbk kikuszﬁbbléséneg
mddjét az aldbbi tdbldzat tartalmazza:

G Hiba jelenség

Hiba oka

Megsziintetés mddja

Bekapcsolds utdn a jel-
z8lémpa nem vildgit.

A halézati biz-

togitdbetét ki-

olvadit,

A biztésitd betét
kiceerélése.

Jelz6lémpa nem vildgit,

' Rsg ellendllds

szakadt, Kod-
fény-ldmpa meg-

cgeréje.

A hibds alkatréaz

hibdgodott.
Jelzdldmpa vildgit, dd AMeghibéspdott Hibde csd cseréje.
a csdvolimérd nem mér az PCC 88 csb. 335 ellendllas
egyetlen mérésmédon RéS ellendlléas csenéje. -
gem,

szakadt «

A cgbvoltmérd egyetlen
mérégmédon sem nulléz-—
hat 6-0

PI;QS'poﬁméter

[ elallitddott,
vagy megszakdit,

rélni,

Beallitani a Py-es
potmétert, kicse-

A cadvolitmérd nulldz-
haté, de egyik méréa-
médon gem mér.

A bemeneti caat-|

lakozénal hibas
érintkezés, t&-
r5tt caatlakozd

“KErintkezést rend-

behozni, 6rott ale
katrészt kicaerél-

ni,

Egyenfesziiltadgndl

P7.potméter el-

PT potmétert bedl-

nullézhats, valts fe- 411itédott,meg- | litani, kicseréls
gziiltaégnédl nem. hihdsodott. ni.
A cadvoltmérs v4ltsfe- . Meghibdsodott Hibds cs8 csexrdje.

griiltséget nem mér,egyen-

feaztlteégnél,Ohm méréawn. |

nél kifogdstalan.

a 6AT5 cgd.
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'inba?jeIEnség

Hiba ‘oka

' Megsziintetés médja.|

A cg8voltmérd egyen, -

vagy valtd,vagy nagy-
frekvencids mérések-
nél nem pontos.

R1411itédott a

PB’ vagy P2
vagy P5—65 poe=
tencidéméter.

Begllitani a P3,vagy

.Pz,vagy P5~65 poten-

Ciéméter- _

Ohm-méréanédl: a végki-

téréa nem &llithatd. .
be .

Szakadt az Ros
=eg.ellendllds

- Kicsgerélni az R22—es
ellendllést.

A csfvolimérS.Ohmot

.D5,Dé-diéda

~Kicserélni a hibas .

nem mér,nyitott be- ‘meghibdsodott -diddékat.
'meneti‘hﬁvelyeknél’a: E | '
mérémiiszer nem megy
végkitérésbe.
Nagyfrekvencidt kiil- Dy gidaa Disddt cserdélni,
86 méréfejjel nem meghi béso- | Kdbelt kijavitani.
mexr ~ dott,Sza- -
kadt-a ka-
- bel, '

Nagyfeszliltségli mé-
réfejjel nem mér,

_Meglgzult é
-fejbsszrehuzd

menete. Sza-

kadt a kabel.

Menetet Bsszehuzni.,

_Szakadt kébelt ki-

javitani.

A miszer mutaté fe-
szliltség rdaddsa nél-
kill rezeg.

,Meghibésbdott
_'aFC4, vagy a
G kondenzator.

Hibds kondenzdtort
kicserélni,
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11, Alkatrdaz jegyzmék -
S8z, Megnevezds Erték | iu;es sz}fesz ) E:igzég
o Lij
H
1 2 3 4 5 6
Ry Rétegellensllgs |10 Mohm 10 1
R2 _ n 7 " 0’5 0,5
'.RB " 2™ 0,5 - 0,5
R, " 700 KOhm 0,5 0,5
- Rg St 200 " 10,5 045
R6 . 701" 0’5 : ‘.0’5
, R7 | " 20 woo 10,5 - 0,5 _
RB i 10 u'_ . ‘ O—’s . - 0’5_ :
Ry " 2,4M0hm- - | 5 0,5
Rio " 2,4 " 5 0,5
Ry Huzal ellendll4s| 3 Ohm 0,5 |
R, | Rétegellendllds | 90 Ohm 0,5 0,5
Ry L 1 KOhm 0,5 045
thﬂ, u 10 n '_ 0,5 | 0,5
Ry " 1001 0,5 0,5
R1¢ " 1 MOAm | 0,5 0,5
)¢ f' o |1 05
Rig " 2,40 |5 0,5
Rig " 50 KOhm | 2 - 0,25
Rgo : " 4,3 " - 1 5. 0,25
Roq " 560 Ohm 5 0,25
R, 8,2 KOhm | 5 0,25
H23 " 3,6 5 10,25
324 : 7" 50 " | 2. 0,25
o5 2,4 MOhn | 5 10,5
Rog " 470 KOhm | 2 0,25
Ra7 " 4,7 Kohm- | 2 0,25
Byg " 4,7 2 0,25
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¥ S.sz. | Megnevezés - Brték. | Tirés | Uz.feaz. | Terhel-
' + % V. het8aég
W
1. 2. 3. 4. 5. 6.
R,q | Rétegellendllds | 330 Koha | 2 0,25
330 ‘ " 22C " 2 _.0,25
Ryp " 1o 2 10,25
Ry " 1" 2 0,25
R N R 0,25
R34 n. 39 Ot 5 2 B
,?35 " 100 ohm | 5 | 0,1
336 e . 220 Kohu _5{ 1 Os1
Ryq Huzalellendllds [ 7 Ohm 0,5 '
Ryg we o o ow 0,5
Ryq i 1" 0,5
Byo Rétegellendllds | 390 " 5 _ - 2
Ry, |Huzalellendllds |0-3 " Gyar tdskox
: beallitott
_ ' _ S éridk. |
'342 n- ]_ n 0,5 ' ' ‘
| 343 , "_ o _ 3o . 0,5
By Retegellenéllés‘_lO_O@m,f 0,5 I
; R45 " 30" ' 0,5 0,5
‘ R46 t 100_ " 0,5 0,5 -
"R47' ": ,300'#. 0,5 .O;?
Ryg K 4,3Mohm | 5 0,5
R49 " 330 ' 5 . 3
Bso ! 330 ® 2. 3
. R5-l' u- - 330 5 3 .
Cy Eggirkondenzéf | 10 nF 20 630
Gy " 470 af 10 630
G L 10 nF 630
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z.fesz.

S.s2.)] Megnevezés Erték, Tiirés Terhel-
+ % V. het8ség
. _ We
1 2 3 4 5 6
- C Papirkondenzdtor | 10 nF 20 630
G " 10 nF 20 .| ‘630
o "o | 10 aF 20 | 630
07 glgktrali# kon- .
denzdtor ' 10 yF 350 .
o Tércaa kondenzd- _
tor 1 aF 250
Cg_ Tércsa,kondenzéé -_w_ \
“tor , 1 n¥F 250
Py Réteg-potencio- |
méter 22 KOhm 20
P, Huzalpotencidmé- |
. ter 1,5 * 20 0,7
P3 : "7 1,5 L 20 0’7
P4 " o on 5’1 " 20 ' 1
Py " 1,5 ™ 20 0,7
G " 5,1 " 20 5
P, Rétegpotencio- =
_ méter .- - 22°n. 20 -
) Pé Huzglpotencio- R ’
| méter 10 Ohm | 20 0,7
Kq '.FOkoiatkapceolé, : - : '
K2 ) - n -
V, | Elektroncsd - 6 ALS.
v, | " PCC 88
v, | o 85 A2
Yy Jelzlldmpa NG~-8~220
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l' . 2. 3! _4. . 5.‘0 6.
Dy Germinium didda GDRs7
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